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CECCAR susţine şi promovează practi-
ci le internaţionale la nivel înalt, reglementează 
ac tivităţile şi conduita membrilor săi, dezvoltă 
şi consolidează profesia contabilă în scopul de-
servirii interesului public. Astfel, specialistul 
con  tabil, aflat permanent în centrul activităţii 
unei întreprinderi, în care interesele acţionarilor, 
clienţilor, furnizorilor şi ale angajaţilor sunt de 
multe ori divergente, are menirea ca pe baza 
situaţiilor financiare reale şi corecte să ofere o 
oglindă sintetică a activităţii, transpusă în cifre, 
care stau la baza deciziilor manageriale. 

În faţa provocărilor europene, contabili-
tatea românească nu putea să rămână pasivă şi fără 
reflexe. Ea s-a adaptat proceselor de normalizare, 
armonizare şi convergenţă, atât prin intermediul 
unor instituţii naţionale, cât şi prin acţiunea or-
ganismelor care reprezintă profesia contabilă. 
Procesul de armonizare a contabilităţii româneşti 
cu cerinţele Standardelor Internaţionale de Con-

tabilitate (IAS/IFRS) şi cu directivele contabile 
eu ropene, care armonizează regulile şi principiile 
de referinţă cu privire la elaborarea situaţiilor fi-
nanciare anuale ale instituţiilor publice, reprezintă 
una dintre cele mai curajoase provocări pentru 
mediul administrativ.

Ca membru al IFAC (International Fede-
ration of Accountants – Federaţia Internaţională 
a Contabililor), CECCAR promovează norme de 
înaltă conduită etică şi profesională, reprezen tând 
instrumentele cu care profesioniştii contabili pres-
tează servicii de interes public: Integrita te, Obiec-
tivitate, Competenţă profesională şi prudenţă, Con-
fidenţialitate, Comportament profesional, Res  pect 
faţă de normele tehnice şi profesionale, la cele mai 
înalte standarde de profesionalism, atingând ast-
fel cele mai ridicate niveluri de performanţă şi 
răs punzând cerinţelor interesului public.

Aceste obiective sunt realizate prin satis-
facerea a patru cerinţe de bază: 

Credibilitate

Încredere

Calitatea serviciilor

Profesionalism

CECCAR – TRADIŢIE ŞI PROFESIONALISM 
DE PESTE 90 DE ANI ÎN DOMENIUL 
CONTABILITĂŢII DIN ROMÂNIA

Corpul Experţilor Contabili şi Contabililor Autorizaţi din România (CECCAR) 
este organismul profesional care gestionează profesia contabilă din România, cu o 
dezvoltare remarcabilă la nivel naţional, fiind reprezentat în toate cele 42 de judeţe 
ale ţării prin filiale teritoriale (www.ceccar.ro).
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CECCAR

CECCAR

CECCAR

l Recunoaştere la nivel naţional, european şi internaţional

l Elaborarea a peste 40 de titluri în 110 ediţii – standarde şi 
ghiduri pentru membrii CECCAR – în diverse domenii 
ale sferei profesionale, precum: calitate, etică, audit, 
finanţare europeană, agricultură, management, standarde 
internaţionale, consultanţă şi strategie

l Membru al IFAC – Federaţia Internaţională a Contabililor

l Membru al FEE – Federaţia Experţilor Contabili Europeni

l Membru al FIDEF – Federaţia Internaţională a Experţilor 
Contabili Francofoni

l Membru al FCM – Federaţia Experţilor Contabili Mediteraneeni

l Membru al IFA – Asociaţia Internaţională de Fiscalitate

Un semn distinctiv al profesiei contabile îl 
constituie asumarea responsabilităţii de a acţiona 
în interes public. Aşadar, responsabilitatea unui 
profesionist contabil nu constă exclusiv în a satis-
face nevoile unui client sau ale unui angajator in-
dividual, ci interesul public. Interesul public este 
definit drept bunăstarea colectivă a comunităţii 
şi a instituţiilor deservite de profesionistul conta-
bil. Profesioniştii contabili au astfel un rol deo-
sebit de important în societate. Atitudinea şi 
comportamentul profesioniştilor contabili atunci 
când prestează servicii de interes public au un 
impact puternic asupra bunăstării economice a 

comunităţii şi ţării lor. Profesioniştii contabili 
pot rămâne în această poziţie avantajoasă numai 
continuând să ofere publicului aceste servicii 
unice la un nivel care să demonstreze că încre-
derea publicului este bine fundamentată. 

Corpul Experţilor Contabili şi Contabi-
lilor Autorizaţi din România a devenit, de-a lun-
gul istoriei sale de peste 90 de ani, un institut 
profesional solid, organizat după modele euro-
pene, recunoscut ca fiind organizaţia care deţine 
forţa şi capacitatea de a prelua şi de a transpune 
în norme naţionale standardele internaţionale 
din domeniul profesiei contabile.

Corpul Experţilor Contabili şi Contabililor 
Autorizaţi din România a renăscut graţie celui 
care a fost artizanul profesiei contabile moderne 
din România şi nu numai, profesorul univer-
sitar doctor în economie Marin Toma (1943-
2012), cel care a reuşit să construiască acest 
important instrument al economiei româneşti – 
CECCAR. Marin Toma a devenit liderul incon-
testabil al profesiei contabile din România, fiind 
cooptat în toate organismele profesiei de la nivel 
mondial datorită gândirii sale strategice şi vizio-
narului care s-a dovedit a fi prin soluţiile salva-

toare cu care a preîntâmpinat mereu provocările 
grele ale acestei bresle. Astfel, posesor al unor 
tradiţii naţionale însemnate şi dând dovadă de 
o capacitate remarcabilă de gestionare şi organi-
zare a profesiei contabile, Corpul a devenit un 
organism de elită în cadrul profesiei contabile 
la nivel european şi internaţional, fiind un par-
ticipant activ la deciziile în domeniu şi având un 
loc bine definit în arhitectura profesiei conta-
bile din România, iar membrii săi, un rol bine 
stabilit în viaţa întreprinderilor şi în economia 
ţării.
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Dezvoltarea infrastructurii, adaptarea ma-
na ge mentului la condiţiile economice şi sociale 
actuale, iniţierea unor structuri complexe în 
rândul membrilor, care să conducă la schimba-
rea de atitudini, dezvoltarea comportamentelor 
etice, asigurarea calităţii, identificarea rolului şi 
locului CECCAR în dezvoltarea profesiei conta-
bile naţionale şi internaţionale sunt numai câteva 
dintre obiectivele de dezvoltare pe care Corpul 
le-a avut şi le are ca priorităţi.

Una dintre priorităţile permanente ale 
CECCAR este aceea de a acorda sprijin în ceea ce 
priveşte satisfacerea cerinţelor IMM-urilor care 
au vizat furnizarea de servicii de consultanţă în 
afaceri, oferirea de sfaturi care să le ajute să ge-
nereze planuri de afaceri şi previziuni financiare, 
să identifice şi să gestioneze riscurile, printr-o 
capacitate de reacţie rapidă. Pentru a susţine ac-
tivităţile profesioniştilor contabili, proiectele în 
curs de derulare ale CECCAR se referă la partici-
parea membrilor la deciziile economice şi sociale, 
în calitatea lor de întreprinzători, elaborarea de 
standarde naţionale de contabilitate pentru 
IMM-uri, elaborarea de ghiduri contabile pe 
domenii de activitate, dezvoltarea de standar de 
profesionale pentru misiunile experţilor con-
tabili şi elaborarea de standarde de calitate. Ul-
timul instrument oferit IMM-urilor de regretatul 
lider al profesiei contabile, prof. univ. dr. Marin 
Toma, este „Abecedarul financiar-conta bil 
al întreprinzătorului”, adresat tuturor celor 
interesaţi de securitatea afacerii pe care o deţin.

Începând cu anul 2011, Corpul Experţilor 
Contabili şi Contabililor Autorizaţi din Româ-
nia a intrat în cea de-a treia etapă de dezvoltare 
postrevoluţionară, cea a maturităţii şi înnobilării, 
care urmează etapei de renaştere şi recunoaştere 
(perioada 1990-1999) şi etapei „artizanatului” şi 
promovării profesiei contabile (dintre anii 2000 şi 
2009). Toate cele trei perioade au personalizat şi 
au dat expresie unor reforme de esenţă culturală şi 
organizatorică în toate domeniile profesiei conta-
bile, fiind însoţite de programe privind gestiunea 
eficientă, consolidarea şi dezvoltarea tuturor valo-
rilor profesionale, materiale şi spirituale prezente 
în arhitectura CECCAR, pentru a contribui la 
ieşirea economiei româneşti din recesiune şi, în 
continuare, din criză şi pentru a sluji exemplar 

interesul general, interesul naţional, toate acestea 
fiind posibile cu ajutorul celor peste 60.000 de 
membri capabili să joace rolul de „sanitarişti” ai 
întreprinderilor, cu deosebire cele mici şi mijlocii.

CECCAR posedă o structură optimă de 
guvernare astfel dimensionată încât să ofere acce-
sul la profesie şi normalizarea acesteia prin reali-
zarea comandamentelor fundamentale: educaţie, 
calitate şi etică, respectând Codul etic naţional 
al profesioniştilor contabili din România, asi-
gurând astfel o bună şi fructuoasă colaborare şi 
cooperare cu instituţiile guvernamentale (îndeo-
sebi cu Ministerul Finanţelor Publice, Ministerul 
Justiţiei, Ministerul Educaţiei, Cercetării, Tine-
retului şi Sportului şi Ministerul Muncii, Fami-
liei şi Protecţiei Sociale), cu alte autorităţi şi or-
ganisme profesionale, precum Oficiul Naţional 
al Re gistrului Comerţului, Camerele de Comerţ, 
Camera Auditorilor Financiari, Asociaţia Naţio-
nală a Evaluatorilor Autorizaţi, Oficiul Naţional 
de Prevenire şi Combatere a Spălării Banilor, şi 
cu mediul de afaceri românesc (Alianţa Con-
federaţiilor Patronale din România, Uniunea 
Ge nerală a Industriaşilor din România, Consi-
liul Naţional al Întreprinderilor Private Mici şi 
Mijlocii din România etc.), toate acestea servind 
interesul public.

Aceste deziderate au fost concretizate prin 
rezultatele obţinute, rezultate care demonstrează 
că în permanenţă CECCAR, prin structurile 
executive şi organele alese, a fost puternic an-
co rat în viaţa economică a societăţii româneşti 
specifică etapei actuale de dezvoltare, făcând 
faţă dificultăţilor generate de criza economică şi 
financiară. La nivel teritorial, mărirea numărului 
acţiunilor din Programul de activitate a reprezen-
tat creşterea şi conştientizarea responsabilităţilor 
structurilor executive şi alese în gestionarea pro-
fesiei. În acest sens, creşterea rolului Corpului în 
mediul de afaceri s-a caracterizat prin accentul 
pus pe dezvoltarea sub toate formele a pregătirii 
profesionale a membrilor, creşterea calităţii ser-
viciilor prestate de membri şi perfecţionarea ma-
nagementului structurilor executive de la nivelul 
filialelor Corpului.

Permanent, Corpul a întreprins şi între-
prinde o serie de măsuri pentru ca sfera eco-
nomicului să cunoască şi să înţeleagă profesia 
contabilă, pentru ca sectorul IMM-urilor să se 
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Certificarea calităţii serviciilor prestate de
membrii săi

Etica şi comportamentul deontologic al 
profesioniştilor contabili

dezvolte şi să facă faţă provocărilor crizei mon-
diale. Una dintre realizările CECCAR în această 
privinţă o reprezintă gestionarea Sistemului In-
formatic pentru Piaţa Internă – IMI şi încheie-
rea unor protocoale de colaborare cu Ministerul 
Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului 
privind crearea unui sistem funcţional la nivel 

na ţional (sistemul IMI PQ NET), cu Centrul Na-
ţional „România Digitală” (CNRD), pentru rea li-
zarea, operaţionalizarea şi administrarea punc-
tului de contact unic electronic (PCU), şi cu 
Mi nisterul Afacerilor Externe privind crearea unui 
sis tem funcţional la nivel naţional (sistemul 
IMI S NET). 

OBIECTIVELE FUNDAMENTALE ALE CECCAR

Educaţia iniţială şi dezvoltarea continuă a 
profesioniştilor contabili

Sprijinirea sectorului IMM-urilor prin oferirea 
de practici contabile (PMM-uri) la cele mai 
înalte standarde de profesionalism şi calitate

Servirea interesului public cu ajutorul 
EXPERTULUI CONTABIL, confidentul 

întreprinzătorului şi partenerul strategic al 
managerului de succes

Sprijinirea abilităţilor antreprenoriale şi 
asigurarea unui climat de afaceri favorabil în 

România
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Competenţă 
profesională la 

standarde înalte

Etică şi conduită 
profesională

Expertul
contabil =

confidentul 
întreprinzăto -

rului

Acces la
standarde 

internaţionale 
de ultimă oră

Standarde etice 
ridicate

Asigurarea
calităţii

serviciilor

Asigurarea 
garanţiei prin
tutela cadrului 

legal

CARE SUNT AVANTAJELE COLABORĂRII 
CU UN MEMBRU CECCAR?



2 I CECCAR 2012 ÎN CIFRE
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PRINCIPALELE ACŢIUNI ÎN ANUL 2012

1. Conferinţa regională comună CECCAR – ICAEW 

când? 26-29 ianuarie 2012 

unde? Centrul Internaţional de Conferinţe „Casino” Sinaia 

cine? Institutul Contabililor Autorizaţi din Anglia şi Ţara Galilor (ICAEW) împreună cu Cor-
pul Experţilor Contabili şi Contabililor Autorizaţi din România, plus reprezentanţi ai organismelor 
profesionale din 20 de ţări din regiune, dintre care amintim: Albania, Belgia, Croaţia, Grecia, Kosovo, 
Moldova, Polonia, Turcia, Ucraina etc.

2. Adunările generale de dare de seamă şi alegeri

când? 5-29 februarie 2012

unde? Filialele teritoriale ale CECCAR

cine? Membrii filialelor teritoriale

9 filiale au organizat alegeri pentru funcţia de preşedinte şi au fost aleşi noi membri în această 
funcţie, aflaţi la primul mandat: Covasna (Levente-István Bögözi), Iaşi (Gheorghe Lazăr), Ilfov (Maria 
Constantin), Olt (Georgeta Stroe), Satu Mare (Vasile Radu Pop), Suceava (Dionisie Marcan), Teleor-
man (Sabina Urecheanu), Tulcea (Ariana Teodor) şi Vaslui (Carmen Gabi Moraru), iar la 14 filiale au 
fost desemnaţi pentru un nou mandat preşedinţii aflaţi în funcţie. 

3. Conferinţa Naţională a CECCAR

când? 23 martie 2012

ce? În cadrul conferinţei s-au aprobat o serie de măsuri în vederea stimulării dezvoltării pro-
fesiei, precum şi Programul de activitate al Consiliului Superior şi al Consiliilor filialelor pentru 
anul 2012. Activităţile din program, structurate pe 12 domenii de activitate, au fost repartizate mem-
brilor Consiliului Superior. Au fost prevăzute 175 de activităţi la nivel central şi teritorial.

4. Conferinţa FIDEF – Consiliul de Administraţie, a XIV-a ediţie

când? 25-27 mai 2012

unde? Hotelul Intercontinental din Bucureşti

cine? Peste 250 de profesionişti contabili francofoni, reprezentanţi ai mediului academic din 
peste 16 ţări, precum: Franţa, Germania, Belgia, Maroc, Camerun, Senegal, Benin, Burkina Faso, 
Haiti, Congo, Comore etc.

Conferinţa a avut ca temă „Cooperarea între mediul universitar şi organismele profesionale pentru 
consolidarea formării iniţiale şi continue în domeniile contabilităţii, auditului şi fiscalităţii”, profesioniştii 
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şi cadrele universitare fiind invitaţi la un schimb de opinii privind diversele modalităţi de cooperare, 
inclusiv deschiderea de noi drumuri în aceste domenii profesionale.

5. Forumul Naţional al Practicilor Mici şi Mijlocii (PMM), a III-a ediţie 

când? 6 septembrie 2012

unde? Centrul Internaţional de Conferinţe „Casino” Sinaia

Forumul Naţional al PMM şi-a concentrat dezbaterile pe tema „Provocări prezente şi 
opor tunităţi viitoare pentru PMM”, fiind structurat în două sesiuni de discuţii, respectiv: 
„Cum întâmpină PMM provocările şi cum foloseşte oportunităţile de mâine” şi „Evoluţia PMM 
pentru a servi mai bine IMM”.

Întreaga desfăşurare a Forumului a reconfirmat faptul că sprijinirea efectivă, calificată a sec-
torului IMM-urilor a fost mereu pentru CECCAR în prim-planul obiectivelor strategice, constituind 
principalul sector de piaţă pentru profesioniştii contabili aflaţi în practica publică (PMM). În acest 
context se cere subliniat că o incontestabilă recunoaştere a importanţei PMM-urilor, în special pentru 
susţinerea IMM-urilor, a constituit-o iniţiativa CECCAR de a crea Comitetul pentru PMM în 
anul 2010. De atunci, CECCAR şi-a sporit angajamentul faţă de susţinerea formării unor PMM-uri 
puternice, care să se adapteze cu o mai mare uşurinţă la nevoile economiei naţionale, pentru a servi 
mai bine întreprinderile, răspunzând direct şi percutant cerinţelor subsumate conceptului de interes 
public.

În cadrul Forumului a fost organizată şi a II-a ediţie a Topului naţional al celor mai bune 
societăţi membre CECCAR, ocazie cu care au fost premiate cele mai bune firme membre 
CECCAR la nivel naţional. Pe parcursul acestui eveniment s-au decernat premiile societăţilor selectate, 
la nivel naţional, în baza unor criterii clar stabilite, fiind premiate 24 de firme dintre cele mai bune 
societăţi membre CECCAR.

6. Congresul Profesiei Contabile din România, a XIX-a ediţie

când? 7-8 septembrie 2012

unde? Centrul Internaţional de Conferinţe „Casino” Sinaia

cine? Peste 600 de participanţi din România şi din străinătate

Congresul bienal este un eveniment de amploare, cu participare la nivel naţional şi invitaţi ai or-
ganismelor profesionale internaţionale, reunind la această ediţie peste 600 de participanţi din România 
şi din străinătate. 

Tema acestei ediţii a fost „Guvernanţa corporativă şi profesia contabilă; competenţă 
şi responsabilitate”, propunând celor prezenţi subiecte de larg interes despre perspectivele profe-
siei în lume şi în România, în contextul economic actual.

Tradiţia organizării acestei mari reuniuni s-a impus ca reper în agenda mondială a profesiei 
contabile, astfel că autorităţi ale profesiei din întreaga lume au manifestat interes pentru participarea la 
dezbaterile pe care CECCAR le-a propus în cadrul Congresului.
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Vă invităm să accesaţi site-ul CECCAR pentru informaţii detaliate: 
congres2012.ceccar.ro

7. Ziua Naţională a Contabilului Român

când? 21 septembrie 2012

unde? Filialele teritoriale ale CECCAR

Această manifestare, care a ajuns la a VIII-a ediţie, s-a desfăşurat in memoriam prof. univ. 
dr. Marin Toma, membru fondator şi preşedinte al CECCAR, sub auspiciile „Drumuri prin 
memoria profesiei contabile”. Organizat în mod unitar sub patronajul filialelor CECCAR, 
evenimentul a omagiat personalitatea celui care s-a dăruit nobilei profesii contabile şi formării noilor 
generaţii de profesionişti, prof. univ. dr. Marin Toma, omul a cărui muncă fără întrerupere a con-
tribuit la trasarea definitivă şi irevocabilă a locului câştigat de CECCAR în profesia contabilă europeană 
şi internaţională. Cu această ocazie au fost acordate 742 de diplome şi 42 de medalii „In memoriam 
prof. univ. dr. Marin Toma”. De asemenea, la nivelul filialelor, au fost premiate 230 de firme membre 
CECCAR plasate pe primele trei locuri în Topul local al celor mai bune societăţi membre CECCAR.

Pentru a citi file din viaţa celui care a fost prof. univ. dr. Marin Toma, vă 
invităm pe pagina dedicată memoriei sale: marintoma.ceccaro.ro

Ü CECCAR susţine profesia contabilă şi interesul public în relaţiile cu
 instituţiile statului

Anul 2012 a însemnat participarea şi implicarea activă a CECCAR prin:

þ	Modificarea şi completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 90/2008 privind 
auditul statutar al situaţiilor financiare anuale şi al situaţiilor financiare anuale consolidate şi 
a Ordonanţei Guvernului nr. 65/1994 privind organizarea activităţii de expertiză contabilă şi a 
contabililor autorizaţi, prin Ordonanţa Guvernului nr. 23/2012.

þ Participarea conducerii CECCAR la şedinţele Consiliului Contabilităţii şi Raportărilor 
Financiare (CCRF), precum şi în cadrul Comisiilor de lucru ale CCRF, prin specialiştii desemnaţi 
ai Corpului, în care au fost prezentate normalizatorului român soluţii de ameliorare a cadrului legal 
de aplicare a IFRS, fie de la nivelul instituţiilor de credit, fie de la nivelul societăţilor de asigurări şi 
instituţiilor financiare nebancare.

þ Rolul activ pe care l-a avut Corpul în cadrul şedinţelor Consiliului pentru Supravegherea 
în Interes Public a Profesiei Contabile din România (CSIPPC), în funcţie de materialele supuse 
aprobării pe ordinea de zi.

þ Semnarea Protocolului de colaborare cu Inspecţia Muncii, având ca obiectiv principal 
identificarea şi analizarea problemelor din domeniul muncii, a relaţiilor de muncă, a securităţii şi 
sănătăţii în muncă, precum şi stabilirea măsurilor care trebuie luate pentru rezolvarea acestora. Ulte-
rior, la nivel teritorial au fost încheiate protocoale de colaborare cu Inspectoratele Teritoriale de Muncă 
de către majoritatea filialelor CECCAR.
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þ În continuarea dialogului cu mediul de afaceri pentru promovarea activităţilor desfăşurate 

de profesioniştii contabili membri ai Corpului, s-au încheiat protocoale de colaborare cu Consiliul 
Naţional al Întreprinderilor Private Mici şi Mijlocii din România (CNIPMMR), Uniunea Generală a 
Industriaşilor din România (UGIR), Asociaţia Oamenilor de Afaceri din România (AOAR), Camera 
de Comerţ şi Industrie a Municipiului Bucureşti (CCIB), Oficiul Naţional de Prevenire şi Combatere 
a Spălării Banilor (ONPCSB).

În baza protocolului de parteneriat cu CNIPMMR s-a participat la Ziua Întreprinzătorilor din 
România, la realizarea lucrării „Carta Albă a IMM-urilor”, ediţia 2012, în limbile română, engleză 
şi franceză, precum şi la realizarea lucrării „Starea de sănătate a managementului din România”, 
ediţia a II-a.

De asemenea, CECCAR a participat, în calitate de partener principal, la organizarea Topului 
naţional al firmelor private din România, ediţia a XX-a, în data de 2 noiembrie 2012, la Palatul Parla-
mentului, eveniment în cadrul căruia CECCAR a primit Trofeul special cu ocazia împlinirii a 90 de 
ani de activitate şi pentru abordarea corectă a problemelor sectorului IMM-urilor. 

þ Anul 2012 a însemnat pentru CECCAR şi o bună colaborare cu mediul universitar din 
ţara noastră, fiind iniţiate mai multe acţiuni. Astfel au fost încheiate 4 acorduri de colaborare în pentru 
recunoaşterea masterelor de profil în vederea echivalării examenului de admitere la stagiu, categoria ex-
pert contabil, existând până în prezent 28 de protocoale de colaborare încheiate cu 20 de universităţi 
pentru 35 de programe de masterat. În baza protocoalelor, în cursul anului 2012 au fost analizate 
740 de dosare, dintre care 735 au fost aprobate şi 5 respinse.

PROPUNERI CECCAR ‒ MODIFICĂRI ALE 
LEGISLAŢIEI ÎN ANUL 2012

În cursul anului 2012, conducerea executivă a CECCAR a consultat comisiile de specialitate de 
pe lângă Consiliul Superior în vederea formulării unor eventuale propuneri şi observaţii privind: 

þ Modificarea şi completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 90/2008 pri vind au-
ditul statutar al situaţiilor financiare anuale şi al situaţiilor financiare anuale consolidate şi a Ordonanţei 
Guvernului nr. 65/1994 privind organizarea activităţii de expertiză contabilă şi a contabililor 
autorizaţi, prin Ordonanţa Guvernului nr. 23/2012.

þ Proiectul de normă pentru modificarea şi completarea Normei nr. 9/2011 privind sistemul 
de raportare contabilă semestrială a entităţilor autorizate, reglementate şi supravegheate de Comisia de 
Supraveghere a Sistemului de Pensii Private.

þ Proiectul de hotărâre pentru modificarea şi completarea Normelor metodologice de aplicare 
a Legii nr. 571/2003 privind Codul fiscal, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 44/2004. 

þ Proiectul de ordin pentru aprobarea Reglementărilor contabile conforme cu Standardele 
Internaţionale de Raportare Financiară, aplicabile societăţilor comerciale ale căror valori mobiliare 
sunt admise la tranzacţionare pe o piaţă reglementată, elaborat ca urmare a prevederilor art. 1 din Or-
dinul ministrului finanţelor publice nr. 881/2012.
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þ Propunerea de modificare a Legii nr. 346/2004 privind stimularea înfiinţării şi dezvoltării 
întreprinderilor mici şi mijlocii, lansată în dezbatere publică pe site-ul Agenţiei pentru Implementarea 
Proiectelor şi Programelor pentru IMM-uri, însoţită de motivarea aferentă.

De asemenea, în anul 2012, reprezentanţii CECCAR au participat activ la şedinţele Con-
siliului Contabilităţii şi Raportărilor Financiare, în care se dezbat proiecte ale reglementărilor 
contabile, şi au avansat direcției de specialitate din cadrul Ministerului Finanțelor Publice scrisori 
de comentarii la proiectele de acte normative supuse dezbaterilor. Au făcut obiectul consultării în 
anul 2012:

þ Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 879/2012 pentru aprobarea Sistemului de rapor-
tare contabilă la 30 iunie 2012 a operatorilor economici;

þ Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 1.118/2012 privind modificarea şi completarea 
Reglementărilor contabile aprobate prin Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 3.055/2009;

þ Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 1.286/2012 pentru aprobarea Reglementărilor 
contabile conforme cu Standardele Internaționale de Raportare Financiară, aplicabile societăţilor co-
merciale ale căror valori mobiliare sunt admise la tranzacționare pe o piață reglementată;

þ Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 1.690/2012 privind modificarea şi completarea 
unor reglementări contabile;

þ Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 40/2013 privind principalele aspecte legate de 
întocmirea şi depunerea situaţiilor financiare anuale şi a raportărilor contabile anuale ale operatorilor 
economici la unităţile teritoriale ale Ministerului Finanţelor Publice.

Pe fondul extinderii utilizării Standardelor Internaționale de Raportare Financiară, 
CECCAR a constituit un partener de dialog important al normalizatorului în vederea consti-
tuirii cadrului reglementar care să faciliteze acest proces. Conștientizând importanța raportării 
financiare pentru mediul de afaceri şi pentru interesul public, CECCAR a susținut, în multiple 
luări de poziție, importanța creșterii transparenței şi a calității informației contabile în sectorul 
privat și public. Adoptarea unui cadru normativ de înaltă calitate şi adaptat nevoilor mediului de 
afaceri din România, responsabilizarea tuturor factorilor implicați în procesul de raportare, pro-
movarea valorilor etice ale profesiei contabile şi creșterea eficienței mecanismelor de guvernanță 
sunt premise importante în atingerea acestor obiective. 

ACCESUL LA PROFESIE

1.701 candidaţi înscrişi pentru sesiunea 2012 a examenului de admitere la stagiu:

l 1.515 candidaţi pentru profesia de expert contabil;

l 87 de candidaţi contabili autorizaţi care îndeplinesc condiţia de studii economice superi-
oare pentru profesia de expert contabil;

l 99 de candidaţi pentru profesia de contabil autorizat.
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Total candidaţi înscrişi la examenul de acces – 1.701 candidaţi

 

Ü Echivalarea examenului de admitere la stagiu

În baza protocolului CECCAR ‒ CAFR privind organizarea şi monitorizarea stagiului de pre-
gătire practică, anul 2012 a fost startul în echivalarea examenului de acces şi a primului an de stagiu 
efec tuat la CAFR de către stagiarii care au solicitat acest lucru la înscrierea în anul I, înregistrându-se 
66 de dosare de echivalare, dintre care 64 au fost aprobate în urma analizei.

În cursul anului 2012 au fost încheiate 4 protocoale de colaborare cu Universitatea „Eftimie 
Murgu” din Reşiţa, Universitatea de Vest „Vasile Goldiş” din Arad, Universitatea Creştină „Dimitrie 
Cantemir” din Bucureşti şi Universitatea „Ştefan cel Mare” din Suceava. Pentru 35 de programe de 
masterat din cadrul a 20 de universităţi, au fost încheiate 28 de protocoale privind echivalarea exa-
menului de admitere la stagiu, categoria expert contabil.

Au fost analizate 740 de dosare de echivalare a examenului de admitere la stagiu, dintre care 735 
au fost aprobate şi 5 respinse, ca urmare a neîndeplinirii condiţiilor de studii economice superioare.

 

DEZVOLTAREA PROFESIONALĂ CONTINUĂ

Acţiunile întreprinse de CECCAR în ceea ce priveşte dezvoltarea profesională continuă a mem-
brilor au constat în:

þ Organizarea de cursuri de pregătire şi perfecţionare pentru disciplinele prevăzute în Progra-
mul Naţional de Dezvoltare Profesională Continuă (PNDPC) şi raportarea la termenele stabilite; 

þ Analiza în Consiliul filialelor a modului de aducere la îndeplinire a prevederilor şi măsurilor 
stabilite în Norma profesională nr. 38 privind dezvoltarea profesională continuă;
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þ Luarea de măsuri pentru intensificarea acţiunilor de instruire, formare şi perfecţionare a 
pregătirii profesionale a cenzorilor, completarea şi actualizarea evidenţei acestora şi organizarea de 
seminarii pe diferite probleme ale activităţii cenzorilor;

þ Organizarea de cursuri pentru înţelegerea şi aplicarea Standardelor Internaţionale de Ra-
portare Financiară (IFRS) potrivit normelor emise de Corp, precum şi a Standardelor Internaţionale 
de Contabilitate pentru Sectorul Public (IPSAS);

þ Organizarea de cursuri la disciplina „Standarde profesionale emise de Corp”;
þ Organizarea de cursuri intensive de limbi străine, engleză şi franceză, precum şi de cursuri 

de specialitate cu predare în limbile engleză şi franceză;
þ Organizarea de cursuri pentru toţi profesioniştii contabili în vederea cunoaşterii şi aplicării 

Codului etic naţional al profesioniştilor contabili din România şi a elementelor de doctrină şi deon-
tologie a profesiei contabile;

þ Organizarea de cursuri pregătitoare destinate candidaţilor la examenul de acces la stagiu.

Activităţile educative organizate de CECCAR prin PNDPC în anul 2012, prin cele 42 de filiale 
ale sale, pentru membri şi alte persoane interesate, sunt structurate în 4 categorii distincte, astfel:

1. Cursuri pentru dezvoltarea profesională continuă (CPD);
2. Cursuri pentru pregătirea examenelor şi obţinerea unor competenţe;
3. Cursuri pentru pregătirea tehnică şi deontologică a stagiarilor;
4. Seminarii, colocvii, mese rotunde etc.

Ponderea numărului de ore efectuate în anul 2012, 
pentru fiecare disciplină obligatorie din cadrul PNDPC

 

IFRS – 1.892 de ore  
de curs, 19%

Audit şi certi�care – 
1.454 de ore de curs, 

14%

Contabilitate �nanciară – 
70 de ore de curs, 1%

Contabilitate de 
gestiune – 715 ore de 

curs, 7%

Fiscalitate – 5 ore de 
curs, 0%

Evaluare economică – 
669 de ore de curs, 7%

Managementul pieţelor 
de capital – 567 de ore 

de curs, 6%

Doctrină şi deontologie 
profesională – 1.319 ore 

 de curs, 13%

Standarde profesionale – 
1.165 de ore de curs,

11%

Expertiză contabilă – 
730 de ore de curs,

7%

Accesare fonduri 
europene – 875 de ore 

de curs,
9%

Gestiunea unui cabinet – 
402 ore de curs,

4%

Controlul de calitate 
într-un cabinet – 

205 ore de curs, 2%
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10.068 de ore de CPD organizate în cadrul a 381 de cursuri de pregătire!

Numărul de ore de CPD organizate în 2012 de filiale

 

AUDITUL DE CALITATE

Ü Asumarea responsabilităţii faţă de interesul public

Auditul de calitate în domeniul serviciilor contabile a vizat în anul 2012 în principal urmă-
toarele: 

þ Modul de aplicare a standardelor profesionale în activităţile desfăşurate de persoa nele fizice 
şi societăţile de profil, membre ale Corpului, prin respectarea Standardelor profesionale nr. 21, 22, 
23, 24, 32, 34, 36, 37, 38, 39 şi 40;

þ Verificarea rapoartelor de expertiză contabilă judiciară sub aspectul respectării Standardu-
lui profesional nr. 35: Expertizele contabile şi a Codului etic naţional al profesioniştilor conta-
bili din România.

2.638 de cabinete auditate în anul 2012!

8.783 de rapoarte de expertiză contabilă judiciară auditate în anul 2012!

5.071 de experţi contabili înscrişi în Lista experţilor contabili pe specializări!

În ultimii trei ani, numărul experţilor contabili judiciari, comunicaţi de CECCAR serviciului de 
resort din cadrul Ministerului Justiţiei, a înregistrat o creştere semnificativă: de la 3.858 în anul 2010 
la 4.178 în anul 2011 şi 5.257 în anul 2012.

10%

7%
6%5%4%

4%

64%

Bucureşti – 970 de ore

Bacău – 720 de ore

Cluj – 560 de ore

Prahova – 520 de ore

Bihor – 440 de ore

Sibiu – 425 de ore

Restul de 36 de �liale – 6.433 de ore
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GRUPELE DE LUCRU ALE CECCAR

În noiembrie 2012 au fost înfiinţate 10 grupe active de lucru:

1. „Legislaţie în domeniul fiscal şi contabil şi relaţia cu administraţia centrală şi locală”

2. „Proiecte din fonduri europene”

3. „Raportare financiară”

4. „Asigurări”

5. „Legea companiilor şi guvernanţă corporativă”

6. „Pieţe de capital”

7. „Bănci”

8. „Împotriva spălării banilor”

9. „Contabilitate în sectorul public (IPSAS)”

10. „Calificare şi acces pe piaţă”

CLUBUL TINERILOR EXPERŢI CONTABILI 
DIN ROMÂNIA

Clubul Tinerilor Experţi Contabili a fost creat sub egida Corpului Experţilor Contabili şi Con-
tabililor Autorizaţi din România ca un proiect de asistenţă şi informare dedicat promovării şi dezvoltării 
tinerilor profesionişti contabili din România, având ca principal obiectiv participarea la dezvoltarea 
tinerilor absolvenţi pe parcursul primilor ani de activitate profesională. Corpul şi-a propus ca acest 
club să devină o comunitate în care tinerii profesionişti contabili şi cei care aspiră la statutul de expert 
contabil să găsească răspunsuri şi consiliere pe probleme care reprezintă provocări sau oportunităţi 
profesionale, facilitând, în acelaşi timp, crearea unei reţele de comunicare, de informare şi schimb de 
experienţă, acestea fiind vitale pentru o carieră de succes în domeniul contabil.

Obiectivele principale ale acestui club sunt:

þ Să asiste şi să participe la dezvoltarea tinerilor stagiari şi a tinerilor experţi contabili pe par-
cursul primilor ani de activitate profesională;

þ Să reprezinte o sursă oficială şi viabilă de informare pentru tinerii absolvenţi care doresc 
să devină membri ai profesiei sau pentru cei care doresc să aibă propriul cabinet, fie că este vorba de 
înfiinţarea de la zero a unui cabinet, fie că este vorba de asistenţă pe parcursul primilor ani de exerciţiu 
profesional. Cei interesaţi vor putea apela la acest club pentru a avea acces la informaţii despre studii, 
diplome, recunoaşterea calificărilor, practică, dar şi despre reglementările naţionale şi ale Corpului 
Experţilor Contabili şi Contabililor Autorizaţi din România;
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þ Să promoveze profesia de expert contabil în rândul tinerilor şi să fie un mijloc de comuni-

care pentru tinerii economişti şi profesionişti contabili;

þ Ca tinerii profesionişti să conştientizeze valoarea şi importanţa brandului de expert contabil; 

þ Să dezvolte legături între tinerii profesionişti contabili din toată ţara, prin crearea unei 
reţele de contacte, a unui forum de discuţii şi a unui newsletter, dar şi prin organizarea de eveni-
mente sociale.

Clubul Tinerilor Experţi Contabili se adresează: tinerilor absolvenţi (cei care doresc să în-
ceapă practica liberală şi cei care doresc să se înscrie în programul de stagiu al CECCAR); tinerilor 
profesionişti în faza de înfiinţare (asistenţă prin informare şi documentaţie pentru înfiinţarea de la zero 
şi asistenţă prin informare şi documentaţie în cazul cumpărării unui cabinet sau la asocierea cu unul 
sau mai multe cabinete cu vechime); tinerilor experţi contabili cu experienţă de mai puţin de 5 ani 
(dezvoltarea tânărului cabinet, asistenţă pentru creatorii de întreprinderi, aptitudini de comunicare şi 
vânzare, recrutarea primului colaborator).

Pentru informaţii suplimentare vă rugăm să accesaţi pagina club.ceccaro.ro

EVIDENŢA MEMBRILOR CECCAR

Potrivit legii de organizare şi funcţionare, evidenţa membrilor CECCAR se ţine prin interme-
diul Tabloului Corpului publicat în Monitorul Oficial al României.

Astfel, în anul 2012, Tabloul Corpului a înregistrat un număr de 20.094 de membri activi, 
publicaţi în Monitorul Oficial al României: 

l liber-profesionişti (experţi contabili şi contabili autorizaţi) – 5.364;

l angajaţi (experţi contabili şi contabili autorizaţi) – 11.147;

l societăţi cu capital străin sau mixt – 55;

l societăţi cu capital autohton – 3.528.

În Tabloul Corpului, în funcţie de numărul membrilor activi, publicaţi în Monitorul Oficial al 
României, primele 10 locuri sunt ocupate de filialele: Bucureşti – 3.148 de membri, Constanţa – 
1.068 de membri, Timiş – 783 de membri, Prahova – 762 de membri, Braşov – 761 de membri, 
Bacău – 752 de membri, Cluj – 730 de membri, Arad – 699 de membri, Iaşi – 687 de membri, 
Bihor – 685 de membri.

În funcţie de statutul profesional al membrilor activi, la 31 decembrie 2012, Corpul avea 
în re gistraţi 10.150 de liber-profesionişti, 21.037 de profesionişti contabili an gajaţi şi 6.235 
de societăţi.

Exercitarea profesiilor de expert contabil şi de contabil autorizat se realizează numai în baza 
acordării vizei, a autorizaţiei anuale de funcţionare şi a parafei cu valabilitate anuală, în condiţiile 
prevăzute de Normele CECCAR. 
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ACTIVITATEA INTERNAŢIONALĂ A CECCAR

În cursul anului 2012, CECCAR a fost reprezentat la 32 de evenimente organizate în domeniul 
profesiei contabile de către organizaţiile regionale, europene şi internaţionale de profil (spre exem plu, 
IFAC, FIDEF, FCM, OECD, Banca Mondială, FEE, Comisia Europeană etc.), consolidând relaţiile 
internaţionale deja existente, dar şi creând unele noi. În această ordine de idei merită să menţionăm:

þ Consiliul de administraţie şi Adunarea generală ale FIDEF, reunite la Paris, Franţa, în peri-
oada 2-5 octombrie 2012, au hotărât acordarea post-mortem celui care a fost Preşedintele CECCAR, 
prof. univ. dr. Marin Toma, statutul de administrator de onoare al FIDEF pentru con-
tribuţia gigantică şi activitatea intensă pe care domnia sa le-a avut şi depus pentru o Românie şi o lume 
multiculturale, dar şi în vederea îndeplinirii obiectivelor FIDEF. În semn de mare respect, stimă şi 
prietenie de care domnia sa se bucura în cadrul FIDEF, cu ocazia şedinţei Adunării generale s-a păstrat 
un moment de reculegere de către participanţi.

CECCAR SUSŢINE SECTORUL IMM-URILOR PRIN 
OFERIREA DE PRACTICI CONTABILE DE CALITATE

Ü	Mese rotunde PMM

În calitatea sa de organism profesional care gestionează profesia contabilă din România, 
CECCAR doreşte să vină în sprijinul membrilor săi din rândul practicilor mici şi mijlocii (PMM-uri) 
prin publicarea noutăţilor din acest domeniu şi organizarea unor evenimente dedicate acestora.

De asemenea, CECCAR se implică activ în activitatea Comitetului PMM al Federaţiei Inter-
na ţionale a Contabililor prin intermediul reprezentantului său din cadrul acestui Comitet, precum 
şi prin traducerea articolelor şi publicaţiilor elaborate de Comitet în sprijinul PMM-urilor din în-
treaga lume.

Profesioniştii contabili au la dispoziţie resurse nenumărate pentru dezvoltarea lor pro fe-
sională, astfel încât să asigure servicii de calitate întreprinderilor mici şi mijlocii (IMM-uri), dar 
şi oricărei alte entităţi.

În perioada 2 noiembrie – 7 decembrie 2012 au fost iniţiate de către CECCAR, prin interme-
diul Comitetului pentru PMM din cadrul Corpului, 6 mese rotunde, la nivelul filialelor Bucureşti, 
Sibiu, Cluj, Hunedoara, Timiş şi Braşov.

Mesele rotunde iniţiate de CECCAR se înscriu în cadrul obiectivului de sporire şi dezvoltare 
a vizibilităţii firmelor mici şi mijlocii de servicii contabile şi a IMM-urilor, prin a face cunoscut rolul 
IMM-urilor pentru economia românească şi al PMM-urilor în sprijinirea dezvoltării IMM-urilor. În 
acelaşi timp, PMM-urile se implică în procesul de dezvoltare a capacităţii firmelor de a furniza servicii, 
de îmbunătăţire a calităţii serviciilor, de promovare către public şi de creştere economică.

Subiectele discuţiilor s-au axat pe evocarea principalelor probleme cu care se confruntă firmele 
mici şi mijlocii în activitatea lor în cadrul fiecărei regiuni, identificarea de soluţii şi transmiterea de 
recomandări către organismul profesional.
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EDITURĂ ŞI IMAGINE

Editura CECCAR are ca obiect de activitate editarea de publicaţii (reviste, cărţi, broşuri etc.) 
pentru profesioniştii contabili. Începând cu anul 2005 a fost acreditată anual de CNCSIS, iar în 
prezent este membru al Asociaţiei Editorilor din România (AER) şi al Asociaţiei de Codificare din 
România (EAN). În urma depunerii dosarului de evaluare, Editura CECCAR a obţinut acreditarea de 
la CNCSIS pe anul 2012.

Principalele activităţi întreprinse în cadrul Editurii CECCAR sunt: editarea revistei „Conta-
bilitatea, expertiza şi auditul afacerilor”, a suplimentului legislativ „Memento Lex” şi a altor even-
tuale suplimente pentru revistă; editarea de cărţi, broşuri, cataloage; organizarea şi participarea la 
târguri de carte; menţinerea şi actualizarea acreditărilor CNCSIS şi a calităţii de membru în diferite 
organizaţii.

În cursul anului 2012 au fost publicate 20 de titluri de carte, dintre care 4 cărţi de autor, 12 cărţi 
al căror autor este CECCAR şi 4 cărţi editate în colaborare cu Institutul Naţional de Dezvoltare Pro-
fesională Continuă (INDPC).

    

    

   

 

Ediþia a IV-a, revizuitã ºi adãugitã

P
M

AR
IN

TO
M

A
ro

f.
U

ni
v.

Dr
.ISBN 978-606-580-019-9

35 lei

Absolvent al unor
cursuri i specializ ri
organizate de FMI
i de alte organiza ii

interna ionale

ş ă

ş ţ
ţ

Autor a mai multe
lucr ri în domeniile:
audit financiar, evaluarea
întreprinderilor, doctrin
i deontologie contabil

Pre edinte al Corpului
Exper ilor Contabili i
Contabililor Autoriza i
din România

Membru fondator al
Academiei de tiin e
i Tehnici Contabile

din Paris

Membru al Consiliului
Contabilit ii i
Raport rilor Financiare

Membru al Societ ii
Americane a Evaluatorilor

ă

ă
ş ă

ş
ţ ş

ţ

Ş ţ
ş

ăţ ş
ă

ăţ

Editura CECCAR, Bucure[ti, 2012

P . MARIN TOMArof. Univ. Dr

20 lei

ISBN 978-606-580-018-2

GESTIUNEA

UNUI CABINET DE

EXPERTIZA CONTABILA

Corpul Experþilor Contabili
ºi Contabililor Autorizaþi din România

Institutul Naþional de
Dezvoltare Profesionalã Continuã

pentru
Programul Naþional de Dezvoltare

Profesionalã Continuã

Suport de curs standard

Ed
it

u
ra

C
EC

C
A

R
,

20
12

Colectia,
DEZVOLTARE PROFESIONALA CONTINUA

( (

CECCAR



22 I RAPORT ANUAL CECCAR 2012

 Educatie  Calitate  Etica,

)

E-newsletterul lunar PRO DOMO, publicaţie electronică ce reflectă evenimentele CECCAR 
atât la nivel central, cât şi la nivel naţional, este redactat lunar şi distribuit tuturor filialelor Corpu-
lui, constituindu-se într-o agora a profesioniştilor contabili şi a tuturor membrilor CECCAR. Din 
PRO DOMO cititorii află, pe lângă activităţile derulate la nivel naţional, şi știri de interes pentru 
profesia contabilă, precum şi noutăţile juridice.

 

Ü	Târguri şi expoziţii de carte

Numeroase târguri şi expoziţii de carte au făcut cunoscute publicului interesat toate informaţiile 
necesare cunoaşterii profesiei contabile şi a rolului profesioniştilor contabili în viaţa economică a 
României pentru susţinerea interesului naţional.

Calitatea participării la târgurile organizate şi desfăşurate în anul 2012 a fost răsplătită de către 
organizatori prin acordarea a numeroase diplome de merit:
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“...în viaţă, dacă munceşti, ştii; dacă ştii şi crezi (în Dumnezeu)  
trebuie să vrei, iar dacă vrei trebuie să poţi...”  

Profesor Universitar Doctor  
Marin Toma 

 

 

Etică  •  Educaţie  •  Calitate                                                                                                        Martie 2012, Nr. 3/2012  

w
w

w
.c

ec
ca

r.r
o 

CECCAR 
INTERNATIONAL 
pag 3 

NOUTĂTI  
LEGISLATIVE pag 47 

Criza datoriilor de stat 
o chestiune urgentă            

de la lecţii la reformă  
 
 
 
 
 
 
 

Provocări şi oportunităţi pe 
care le întâmpină  

practicile mici şi mijlocii  
CURIERUL FILIALELOR 
pag 8 

CECCCAR IN PRESA 
pag 7 

Etică  •  Educaţie  •  Calitate                                                                                                            Iunie 2012, Nr. 6/2012 

w
w

w
.c

ec
ca

r.r
o 

IN MEMORIAM pag 3 CURIERUL FILIALELOR 
pag 12 

NOUTĂ Ț I 
LEGISLATIVE pag 80 

CECCAR SI ONPCSB 
pag 79 

Etică  •  Educaţie  •  Calitate                                                                                                            Iulie 2012, Nr. 7/2012  

w
w

w
.c

ec
ca

r.r
o 

NOUTATI EDITORIALE 
pag 3 

CURIERUL FILIALELOR 
pag 4 

ECHIPA REDACTIEI 
pag 25 

NOUTATI 
LEGISLATIVE pag 22 

Etică  •  Educaţie  •  Calitate                                                                                                            August 2012, Nr. 8/2012 

w
w

w
.c

ec
ca

r.r
o 

ZNCR 
 pag 3 

CURIERUL FILIALELOR 
pag 6 

ECHIPA REDACTIEI 
pag 18 

NOUTATI 
LEGISLATIVE pag 14 

21 SEPTEMBRIE 2012 
ZIUA NATIONALA A CONTABILULUI ROMAN 
In memoriam prof. univ. dr. MARIN TOMA 
Pagina 3 

21 SEPTEMBRIE 2012 
ZIUA NATIONALA A CONTABILULUI ROMAN 
In memoriam prof. univ. dr. MARIN TOMA 
Pagina 3 

Etică  •  Educaţie  •  Calitate                                                                                                     Septembrie 2012, Nr. 9/2012 

w
w

w
.c

ec
ca

r.r
o 

SEPTEMBRIE DE 
SARBATOARE 
pag 3 

SIMPOZION CIUCE PAVEL 
pag 13 

ECHIPA REDACTIEI 
pag 35 

CURIERUL FILIALELOR 
pag 18 

Etică  •  Educaţie  •  Calitate                                                                                                    Octombrie 2012, Nr. 10/2012 

w
w

w
.c

ec
ca

r.r
o 

CECCAR SPRIJINĂ 
SECTORUL IMM pag 3 

SAPTAMANA 
EUROPEANA A IMM  
pag 11 

NOUTATI LEGISLATIVE 
pag 44 

CURIERUL FILIALELOR 
pag 13 

CECCAR sprijină sectorul IMM 
oferind practici contabile de 
calitate, adaptate cerinţelor 

actuale 
 

Pag. 3 

CECCAR sprijină sectorul IMM 
oferind practici contabile de 
calitate, adaptate cerinţelor 

actuale 
 

Pag. 3 

Etică  •  Educaţie  •  Calitate                                                                                                   Noiembrie 2012, Nr. 11/2012 

w
w

w
.c

ec
ca

r.r
o 

CECCAR IN PRESA 
pag 3 

CECCAR INTERNATIONAL 
pag 8 

NOUTATI LEGISLATIVE 
pag 39 CURIERUL FILIALELOR 

pag 9 

“SĂ NU NE SUBESTIMĂM 
FORŢA CREATIVĂ,  

SĂ PROMOVĂM ÎNALTELE 
VALORI ALE PROFESIEI 

CONTABILE”  
 

Pag. 3  

“SĂ NU NE SUBESTIMĂM 
FORŢA CREATIVĂ,  

SĂ PROMOVĂM ÎNALTELE 
VALORI ALE PROFESIEI 

CONTABILE”  
 

Pag. 3  

Etică  •  Educaţie  •  Calitate                                                                                                   Decembrie 2012, Nr. 12/2012 

w
w

w
.c

ec
ca

r.r
o 

MESAJ COLEGIAL LA 
CONFLUENTA ANILOR 
pag 3 

CECCAR IN PRESA 
pag 7 

NOUTATI LEGISLATIVE 
pag 35 CURIERUL FILIALELOR 

pag 11 

„Profesia contabilă mai 
puternică şi unită decât 

oricând, prin competenţă, 
comportament etic exemplar şi 

calitatea superioară a 
serviciilor”  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

La Mulţi Ani!  
  



I 23RAPORT ANUAL CECCAR 2012

 Educatie  Calitate  Etica,

)

Cu ocazia acestor târguri s-au organizat şi 7 lansări de carte ale unor cărţi editate de Edi tura 
Corpului, dintre care menţionăm: „Ghid privind accesarea, contabilitatea, fiscalitatea, auditul şi ma-
nagementul proiectelor cu finanţare europeană”; „Ghidul experţilor contabili şi al contabililor autorizaţi 
în activitatea de prevenire şi combatere a spălării banilor şi a finanţării actelor de terorism”; „Cartea au-
ditului de calitate în domeniul serviciilor contabile”; „Ghidul de utilizare a ISA-urilor în auditarea între-
prinderilor mici şi mijlocii”; „Ghid de aplicare a reglementărilor contabile naţionale în domeniul agricul-
turii”; „Contabilitatea şi fiscalitatea imobilizărilor corporale. De la A la Z”; „Libertate şi conformitate în 
standardele şi reglementările contabile”, şi s-a prezentat în cadrul târgului de carte organizat şi desfăşurat 
la Bacău cartea „Drumuri prin memoria profesiei contabile” – autor prof. univ. dr. Marin Toma.

În cadrul târgurilor şi expoziţiilor organizate în anul 2012 au rulat colaje cu istoricul CECCAR şi 
rolul contabilităţii şi al profesiei contabile din România, precum şi filmul „90 de ani de istorie a Corpului”.

SITUAŢII FINANCIARE

Poziţia financiară a CECCAR, la 31 decembrie 2012, se prezintă astfel:

 (mii lei)

Imobilizări 91.161

Stocuri 1.553

Creanţe 5.521

Disponibilităţi băneşti 371

Conturi de regularizare A 139

TOTAL ACTIVE 98.745

DATORII 2.078

Conturi de regularizare P 7.403

FINANŢARE MEMBRI 89.264
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Informaţiile de natură financiar-contabilă furnizate de bilanţul contabil construiesc o imagine 
favorabilă a poziţiei financiare a CECCAR.

RAPORTUL AUDITORULUI INDEPENDENT

1. Noi am auditat situaţiile financiare anuale ale Corpului Experţilor Contabili şi Contabililor 
Autorizaţi din România (CECCAR) pentru exerciţiul financiar încheiat la data de 31 decembrie 2012, 
care se  referă la:

  (lei)

– Venituri totale 44.873.244

– Cheltuieli totale 33.383.214

– Rezultatul exerciţiului 11.490.030

– Total capitaluri 89.263.998

Reglementările contabile aplicabile la elaborarea situaţiilor financiare ale Corpului Experţilor 
Contabili şi Contabililor Autorizaţi din România au fost reglementările contabile pentru persoanele 
juridice fără scop patrimonial aprobate prin OMFP nr. 1.969/2007.

Responsabilitatea pentru întocmirea acestor situaţii financiare îi revine conducerii CECCAR. 
Responsabilitatea noastră este aceea de a exprima, pe baza auditului, o opinie asupra acestor conturi 
anuale.

2. Noi am auditat situaţiile financiare amintite în paragraful 1 în conformitate cu Standardele 
Internaţionale de Audit (ISA). Aceste standarde cer ca noi să planificăm şi să efectuăm auditul astfel 
încât să obţinem toate informaţiile şi explicaţiile pe care le considerăm necesare pentru a obţine o asi-
gurare satisfăcătoare că situaţiile financiare nu conţin erori materiale. Un audit include examinarea, pe 
bază de teste, a documentelor-suport ale sumelor prezentate în situaţiile financiare. Un audit include, 
de asemenea, atât evaluarea principiilor contabile folosite şi a estimărilor semnificative făcute de con-
ducere, cât şi a prezentării generale a situaţiilor financiare. Considerăm că auditul efectuat furnizează o 
bază rezonabilă pentru opinia noastră.

3. În opinia noastră, situaţiile financiare menţionate în primul paragraf reflectă în mod fidel 
pa trimoniul, situaţia financiară şi performanţele financiare ale Corpului Experţilor Contabili şi Conta-
bililor Autorizaţi din România la 31 decembrie 2012, în conformitate cu reglementările contabile 
pentru persoanele juridice fără scop patrimonial aprobate prin OMFP nr. 1.969/2007 şi prevederile 
Regulamentului de organizare şi funcţionare a Corpului Experţilor Contabili şi Contabililor Autorizaţi 
din România.

Bucureşti, 27 martie 2013

Auditor financiar, 
C.I.P.L. EXPERT AUDIT SRL
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Filiala CECCAR Bucureşti
Preşedinte: Florentin Caloian
Director executiv: Elena Boban
Adresa: Intrarea Nestorel nr. 4-6, sector 4,
Bucureşti, cod poştal 040295
Tel./Fax: 021/320.00.39; 021/320.00.49; 021/320.00.81
E-mail: ceccarbuc@ceccarbuc.ro
Web: www.ceccarbuc.ro

Filiala CECCAR Alba
Preşedinte: Aurel Zisu
Director executiv: Mărioara Dobrescu
Adresa: Piaţa Consiliul Europei nr. 2, bl. 32E, parter,
loc. Alba Iulia, jud. Alba, cod poştal 510096
Tel./Fax: 0258/81.29.25; 0258/81.08.58
E-mail: ceccaralba@ceccaralba.ro
Web: www.ceccaralba.ro

Filiala CECCAR Arad
Preşedinte: Petru Horga
Director executiv: Nicolae Micle
Adresa: Bdul Revoluţiei nr. 92, loc. Arad, jud. Arad,
cod poştal 310025
Tel./Fax: 0257/28.19.60; 0257/28.19.61
E-mail: ceccararad@ceccararad.ro
Web: www.ceccararad.ro

Filiala CECCAR Argeş
Preşedinte: Ion Bănică
Director executiv: Marilena Pîrvulescu
Adresa: Str. Constantin Brâncoveanu nr. 4, loc. Piteşti,
jud. Argeş, cod poştal 110036
Tel./Fax: 0248/21.52.56
E-mail: ceccararges@ceccararges.ro
Web: www.ceccararges.ro

Filiala CECCAR Bacău
Preşedinte: Marcel Gheorghe Bulinschi 
Director executiv: Constantin Păstrăv
Adresa: Str. Vasile Alecsandri nr. 43, loc. Bacău,
jud. Bacău, cod poştal 600011
Tel./Fax: 0234/57.67.92; 0234/58.99.68
E-mail: ceccarbacau@ceccarbacau.ro
Web: www.ceccarbacau.ro

Filiala CECCAR Bihor
Preşedinte: Valerian Pavel Susa
Director executiv: Leonica Bochiş
Adresa: Piaţa Independenţei nr. 29, bl. A9, et. 1, loc. Oradea, 
jud. Bihor, cod poştal 410067
Tel./Fax: 0259/43.79.29; 0259/41.97.41
E-mail: ceccarbihor@ceccarbihor.ro
Web: www.ceccarbh.ro

Filiala CECCAR Bistriţa-Năsăud
Preşedinte: Maria Rozalia Hăbălău
Director executiv: Poni Login
Adresa: Str. I.L. Caragiale nr. 25, et. 2, ap. 2, loc. Bistriţa, 
jud. Bistriţa-Năsăud, cod poştal 420049
Tel./Fax: 0263/21.37.13
E-mail: ceccarbistrita@ceccarbistrita.ro
Web: www.ceccarbistrita.ro

Filiala CECCAR Botoşani
Preşedinte: Mihai Cornel Olteanu
Adresa: Str. Calea Naţională nr. 69F, 
loc. Botoşani, jud. Botoşani, 
cod poştal 710006
Tel./Fax: 0231/53.21.12
E-mail: ceccarbotosani@ceccarbotosani.ro
Web: www.ceccarbotosani.ro

Filiala CECCAR Braşov
Preşedinte: Mariana Tudose
Director executiv interimar: Anca-Mihaela Balaban
Adresa: Str. Roşiorilor nr. 34, loc. Braşov, jud. Braşov, 
cod poştal 500102, OP 2, CP 33
Tel./Fax: 0268/51.08.48; 0268/31.97.77
E-mail: ceccarbrasov@ceccarbrasov.ro
Web: www.ceccarbv.ro

Filiala CECCAR Brăila
Preşedinte: Antoneta Paula Ştefănescu 
Director executiv: Carmen Tamasi-Klaus 
Adresa: Bdul Al. Ioan Cuza nr. 3, bl. Ceprohart, et. 5, 
loc. Brăila, jud. Brăila, cod poştal 810019 
Tel./Fax: 0239/61.98.12; 0239/61.98.17 
E-mail: ceccarbraila@ceccarbraila.ro 
Web: www.ceccarbraila.ro

Filiala CECCAR Buzău
Preşedinte: Vasile Jureschi
Director executiv: Valentina Adina Mărgineanu
Adresa: Str. Clujului nr. 32, loc. Buzău, jud. Buzău, 
cod poştal 120154
Tel./Fax: 0238/71.38.39; 0238/71.38.29
E-mail: ceccarbuzau@ceccarbuzau.ro
Web: www.ceccar-buzau.ro

Filiala CECCAR Caraş-Severin
Preşedinte: Gheorghe Muntean
Director executiv: Lidia Pintea
Adresa: Str. G.A. Petculescu, bl. 7, sc. 1, ap. 1, loc. Reşiţa, 
jud. Caraş-Severin, cod poştal 320060
Tel./Fax: 0255/22.07.21
E-mail: ceccarcaras@ceccarcaras.ro
Web: www.ceccar-caras.ro

Filiala CECCAR Călăraşi
Preşedinte: Cornelia Chiru
Director executiv: George Coman
Adresa: Str. Victor Babeş nr. 2, loc. Călăraşi, jud. Călăraşi, 
cod poştal 910013
Tel./Fax: 0242/31.87.24; 0722/31.71.10
E-mail: ceccarcalarasi@ceccarcalarasi.ro
Web: www.ceccarcalarasi.ro

Filiala CECCAR Cluj
Preşedinte: Marinel Dănuţ Mureşan
Director executiv: Sorin Damian
Adresa: Bdul Eroilor nr. 2, loc. Cluj-Napoca, jud. Cluj, 
cod poştal 400129
Tel./Fax: 0264/43.03.73
E-mail: ceccarcluj@ceccarcluj.ro
Web: www.ceccarcluj.ro
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Filiala CECCAR Constanţa
Preşedinte: Ştefan Mihu
Director executiv: Vasile Buzoescu
Adresa: Str. Cuza Vodă nr. 29, loc. Constanţa,
jud. Constanţa, cod poştal 900675
Tel./Fax: 0241/61.20.79; 0241/61.20.81; 0241/60.61.08
E-mail: ceccarconstanta@ceccarconstanta.ro
Web: www.ceccarconstanta.ro

Filiala CECCAR Covasna
Preşedinte: Levente-István Bögözi
Director executiv: Paraschiva Tankó
Adresa: Str. Ciucului nr. 95, loc. Sf. Gheorghe,
jud. Covasna, cod poştal 520095
Tel./Fax: 0267/32.33.24; 0740/14.82.74
E-mail: ceccarcovasna@ceccarcovasna.ro
Web: www.ceccarcovasna.ro

Filiala CECCAR Dâmboviţa
Preşedinte: Ioana Preda
Director executiv: Doina Leuştean
Adresa: Str. Gimnaziului nr. 82, loc. Târgovişte,
jud. Dâmboviţa, cod poştal 130017
Tel./Fax: 0245/22.00.16
E-mail: ceccardambovita@ceccardambovita.ro
Web: www.ceccardambovita.ro

Filiala CECCAR Dolj
Preşedinte: Valeriu Brabete
Director executiv: Florin Ion Lascu
Adresa: Str. Nicolaescu Plopşor nr. 4A,
loc. Craiova, jud. Dolj, cod poştal 200733
Tel./Fax: 0351/40.83.01; 0251/41.22.13
E-mail: ceccardolj@ceccardolj.ro
Web: www.ceccardolj.ro

Filiala CECCAR Galaţi
Preşedinte interimar: Elena Ecaterina Chivu
Director executiv: Valeriu Laurenţiu Onose
Adresa: Str. Maior Iancu Fotea nr. 3, bl. L, sc. 1, et. 1,
loc. Galaţi, jud. Galaţi, cod poştal 800017
Tel./Fax: 0236/41.04.70; 0336/81.51.42
E-mail: ceccargalati@ceccargalati.ro 
Web: www.ceccargalati.ro 

Filiala CECCAR Giurgiu
Preşedinte: Mariana Mitrea
Director executiv: Angela-Petronela Chilat
Adresa: Str. Vlad Ţepeş, bl. C2, parter, loc. Giurgiu,
jud. Giurgiu, cod poştal 080092
Tel./Fax: 0246/23.15.14
E-mail: ceccar@clicknet.ro 
Web: www.ceccargiurgiu.ro

Filiala CECCAR Gorj
Preşedinte: Gheorghe Holt
Director executiv: Anuţa Bondoc
Adresa: Str. Alexandru Vlahuţă nr. 3A, loc. Târgu Jiu,
jud. Gorj, cod poştal 210163
Tel./Fax: 0253/21.45.04; 0253/21.45.05
E-mail: ceccargorj@ceccargorj.ro
Web: www.ceccargorj.ro

Filiala CECCAR Harghita
Preşedinte: Ivan Kanyaro
Director executiv: Marta-Csilla Popa-Aved
Adresa: Str. Harghita nr. 11, loc. Miercurea Ciuc,
jud. Harghita, cod poştal 530151
Tel./Fax: 0266/31.55.61
E-mail: ceccarharghita@ceccarharghita.ro
Web: www.ceccarhr.ro

Filiala CECCAR Hunedoara
Preşedinte: Maria Mornea
Director executiv: Petrică Lungoci
Adresa: Str. Iuliu Maniu, bl. L4 (mezanin), loc. Deva, 
jud. Hunedoara, cod poştal 330152
Tel./Fax: 0254/21.72.11; 0254/21.46.58
E-mail: ceccarhunedoara@ceccarhunedoara.ro
Web: www.ceccarhunedoara.ro

Filiala CECCAR Ialomiţa
Preşedinte: Camelia Malama
Director executiv: Mihaela Cosma
Adresa: Str. Stejarului nr. 2, loc. Slobozia, jud. Ialomiţa, 
cod poştal 920073
Tel./Fax: 0243/21.32.97; 0243/23.50.15
E-mail: ceccarialomita@ceccarialomita.ro
Web: www.ceccarialomita.ro

Filiala CECCAR Iaşi
Preşedinte: Gheorghe Lazăr
Director executiv: Mihaiela Cruşitu
Adresa: Str. Barbu Lăutaru nr. 1, loc. Iaşi,
jud. Iaşi, cod poştal 700399
Tel./Fax: 0232/21.67.16; 0232/27.10.06; 0232/26.45.84
E-mail: ceccariasi@ceccariasi.ro
Web: www.ceccar-iasi.ro

Filiala CECCAR Ilfov
Preşedinte: Maria Constantin
Director executiv: Mihai Porubin
Adresa: Str. Mihai Eminescu nr. 6, bl. R5, sc. A, ap. 8,
loc. Buftea, jud. Ilfov, cod poştal 070000
Tel./Fax: 021/352.94.20
E-mail: ceccarilfov@ceccarilfov.ro
Web: www.ceccarilfov.ro

Filiala CECCAR Maramureş
Preşedinte: Constantin Cucoşel
Director executiv: Ioana Dan
Adresa: Str. Victor Babeş nr. 4A, loc. Baia Mare,
jud. Maramureş, cod poştal 430112
Tel./Fax: 0262/22.04.30; 0262/25.04.27
E-mail: ceccarmaramures@ceccarmaramures.ro
Web: www.ceccarmaramures.ro

Filiala CECCAR Mehedinţi
Preşedinte: Florin Ştiucă
Director executiv: Monica Felicia Moţ
Adresa: Str. Antoninii nr. 3, loc. Drobeta-Turnu Severin, 
jud. Mehedinţi, cod poştal 220125
Tel./Fax: 0252/33.00.43; 0252/33.00.42
E-mail: ceccarmehedinti@ceccarmehedinti.ro
Web: www.ceccarmehedinti.ro 
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Filiala CECCAR Mureş
Preşedinte: Ramona Neag
Director executiv: Maria Pop
Adresa: Str. Marton Aron nr. 14, loc. Târgu Mureş,
jud. Mureş, cod poştal 540058
Tel./Fax: 0265/26.87.98
E-mail: ceccarmures@ceccarmures.ro
Web: www.ceccarmures.ro

Filiala CECCAR Neamţ
Preşedinte: Mircea Andrieş
Director executiv: Ioan Coman
Adresa: Aleea Caişilor nr. 9, bl. 14, ap. 1-2, parter,
loc. Piatra Neamţ, jud. Neamţ, cod poştal 610013
Tel./Fax: 0233/23.33.60
E-mail: ceccarneamt@ceccarneamt.ro
Web: www.ceccar-neamt.ro

Filiala CECCAR Olt
Preşedinte: Georgeta Stroe
Director executiv: Dorina Niţu
Adresa: Str. Păcii nr. 3, bl. 3, sc. A, ap. 3, loc. Slatina,
jud. Olt, cod poştal 230007
Tel./Fax: 0249/41.65.06
E-mail: ceccarolt@ceccarolt.ro
Web: www.ceccarolt.ro

Filiala CECCAR Prahova
Preşedinte: Valerică Constantin
Director executiv: Ion Iancu
Adresa: Str. I.H. Rădulescu nr. 4A, loc. Ploieşti,
jud. Prahova, cod poştal 100311
Tel./Fax: 0244/52.31.75; 0244/51.22.68
E-mail: ceccarprahova@ceccarprahova.ro
Web: www.ceccarprahova.ro

Filiala CECCAR Satu Mare
Preşedinte: Vasile Radu Pop
Director executiv: Rodica Grădinar
Adresa: Str. Rândunelelor nr. 3, loc. Satu Mare,
jud. Satu Mare, cod poştal 440049, OP 5, CP 515
Tel./Fax: 0261/71.22.06; 0261/80.60.20
E-mail: ceccarsatumare@ceccarsatumare.ro
Web: www.ceccarsatumare.ro

Filiala CECCAR Sălaj
Preşedinte: Alexandru Tamba
Director executiv: Ludovica Breban
Adresa: Str. Maxim Gorki nr. 31A, loc. Zalău, jud. Sălaj, 
cod poştal 450054
Tel./Fax: 0260/61.10.88; 0260/61.61.90
E-mail: ceccarsalaj@ceccarsalaj.ro
Web: www.ceccarsj.ro

Filiala CECCAR Sibiu
Preşedinte interimar: Neaga Milica Bărdaşu
Director executiv: Raymonda Elena Hagiu
Adresa: Şos. Alba Iulia nr. 12, loc. Sibiu, jud. Sibiu,
cod poştal 550018
Tel./Fax: 0269/21.20.77; 0269/21.83.36
E-mail: ceccarsibiu@ceccarsibiu.ro
Web: www.ceccarsibiu.ro

Filiala CECCAR Suceava
Preşedinte: Dionisie Marcan
Director executiv: Mona Luisa Grigore
Adresa: Str. Mihai Eminescu nr. 10, spaţiul U10, et. 1,
loc. Suceava, jud. Suceava, cod poştal 720183
Tel./Fax: 0230/22.22.36; 0230/52.15.14
E-mail: ceccarsuceava@ceccarsuceava.ro
Web: www.ceccarsuceava.ro

Filiala CECCAR Teleorman
Preşedinte: Sabina Urecheanu
Director executiv: Georgeta Voinea
Adresa: Str. Negru Vodă nr. 127 bis, loc. Alexandria,
jud. Teleorman, cod poştal 140043
Tel./Fax: 0247/31.56.20; 0247/31.18.25
E-mail: ceccarteleorman@ceccarteleorman.ro
Web: www.ceccarteleorman.ro

Filiala CECCAR Timiş
Preşedinte: Gheorghe Gruici
Director executiv: Nicolae Ignea
Adresa: Str. Moise Nicoară nr. 21, loc. Timişoara, 
jud. Timiş, cod poştal 300314
Tel./Fax: 0256/20.48.84; 0256/20.48.54
E-mail: ceccartimis@ceccartimis.ro
Web: www.ceccartimis.ro

Filiala CECCAR Tulcea
Preşedinte: Ariana Teodor 
Director executiv: Maria Hirizescu
Adresa: Str. Sălciilor nr. 2, loc. Tulcea, jud. Tulcea, 
cod poştal 820048
Tel./Fax: 0240/51.36.45
E-mail: ceccartulcea@ceccartulcea.ro
Web: www.ceccartulcea.ro

Filiala CECCAR Vaslui
Preşedinte: Carmen Gabi Moraru
Director executiv: Geta Vîntu Moisa
Adresa: Str. Traian, bl. 245, sc. A, ap. 4, parter, loc. Vaslui, 
jud. Vaslui, cod poştal 730204
Tel./Fax: 0235/31.59.09; 0235/31.53.62
E-mail: ceccarvaslui@ceccarvaslui.ro
Web: www.ceccarvaslui.ro

Filiala CECCAR Vâlcea
Preşedinte interimar: Mihail Barbu
Director executiv: Valentina Crînguş
Adresa: Str. Antim Ivireanu nr. 59, loc. Râmnicu Vâlcea,
jud. Vâlcea, cod poştal 240108
Tel./Fax: 0250/73.58.60; 0250/73.99.43; 0250/70.29.12
E-mail: ceccarvalcea@ceccarvalcea.ro
Web: www.ceccarvalcea.ro

Filiala CECCAR Vrancea
Preşedinte: Viorel Budeanu
Director executiv: Liliana Mănescu
Adresa: Str. Scarlat Târnăvitu nr. 5, loc. Focşani,
jud. Vrancea, cod poştal 620114
Tel./Fax: 0237/62.37.95; 0237/62.38.12
E-mail: ceccarvrancea@ceccarvrancea.ro
Web: www.ceccarvrancea.ro






